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COMUNICATO STAMPA  

Alla scoperta delle bellezze artistiche e delle curiosità storiche di Bolzano, porta delle Dolomiti, in compagnia del cavaliere senza nome  

Per l'Azienda di Soggiorno e Turismo di Bolzano la start up bolzanina LARIXPRESS ha trasformato il libro “Bolzano ovvero le avventure del cavaliere senza nome” in un enhanced ebook tutto da scoprire. Questo particolare ebook, con illustrazioni che si animano al tatto e suggestivi rumori d'atmosfera, è ora disponibile sia su Google Play Store sia nell'App Store della Apple. 

La storia, scritta dal noto autore per bambini Luigi Dal Cin, vuole far scoprire ai bambini dagli otto agli undici anni le bellezze artistiche e le curiosità storiche di Bolzano, porta delle Dolomiti. Le illustrazioni di Simona Mulazzani prendono vita grazie a delicate animazioni che aiutano ad entrare nel vivo della storia. Un sound design appositamente composto contribuisce a un'immersione sensoriale nella città di Bolzano. Inoltre, grazie alla possibilità di registrare la propria voce, si può creare una versione audio personalizzata da ascoltare assieme a tutta la famiglia. 
La trama
Un cavaliere medievale, misteriosamente capitato al giorno d'oggi, vaga sperduto per le vie della città alla ricerca del propria identità. Lungo il cammino incontra una serie di indimenticabili personaggi come Walther von der Vogelweide, ma anche animali parlanti e creature celesti. Saranno loro a svelare al cavaliere smemorato i segreti della città e suggerirgli i posti dove cercare indizi sul suo passato. Armato solo del suo coraggio, il cavaliere senza nome visita così gli angoli più belli della città di Bolzano con le sue chiese, piazze, strade e palazzi passando per il Museo Archeologico, il Palazzo Mercantile, il Museo di Scienze Naturali e Castel Roncolo. 

L'autore e l'illustratrice 
Luigi Dal Cin ha pubblicato quasi 100 libri di narrativa per ragazzi che sono stati tradotti in ben nove lingue. Ha ricevuto una decina di premi nazionali per ragazzi. 
Simona Mulazzani ha pubblicato oltre 70 libri per ragazzi sia in Italia che all'estero. Ha ricevuto vari premi tra cui, nel 2008, il prestigioso premio Andersen come migliore libro da 0 a 6 anni.  

La start up bolzanina LARIXPRESS 
LARIXPRESS è una casa editrice digitale che produce applicazioni per bambini fruibili su smartphone e tablet, disponibili in italiano, tedesco e inglese e destinate al mercato internazionale. Le app “Il Piccolo Principe” e “Tino il triangolino” hanno ottenuto importanti riconoscimenti internazionali tra cui una nomination di KIRKUS REVIEWS nella categoria “the best books of 2013”. La casa editrice collabora anche con musei e istituzioni culturali per trovare soluzioni digitali su misura come audioguide o percorsi didattici.
Le caratteristiche in breve
- il testo integrale del libro “Bolzano ovvero le avventure del cavaliere senza nome”
- la versione italiana e quella tedesca 
- le illustrazioni originali animate con delicatezza
- sound design e rumori d'atmosfera
- una piantina della città di Bolzano interattiva
- la possibilità di registrare la propria voce e creare così una versione audio personalizzata
 - prezzo di vendita: 1,99 euro 
- Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=com.larixpress.ritter&hl=it 
- App Store https://itunes.apple.com/it/app/bolzano-ovvero-le-avventure/id1045212632?mt=8
Informazioni: ufficio.stampa@larixpress.com

