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COMUNICATO STAMPA
La più bella leggenda delle Dolomiti diventa un enhanced ebook ma anche una pista da sci per bambini popolata dai nostri personaggi.
Grazie alla collaborazione con Carezza Ski nasce il mondo di re Laurino! Si tratta di un enhanced ebook gratuito e di una pista a tema popolata dai personaggi della leggenda nel comprensorio sciistico di Carezza Ski, in Alto Adige sotto le cime del gruppo del Catinaccio.

Molto spesso le leggende nascono per spiegare fenomeni naturali misteriosi. Questo enhanced ebook racconta la storia di re Laurino e del Catinaccio, il massiccio dolomitico che ogni giorno, per pochi istanti, come per magia si tinge di rosso. Protagonista della vicenda è Laurino, re dei nani, che tra le guglie di questa montagna aveva un castello di cristallo e un meraviglioso giardino di rose. 

Le musiche originali, appositamente composte da un sound designer creano un’atmosfera davvero magica. La storia si può leggere o ascoltare in una delle tre lingue a disposizione: italiano, inglese o tedesco. È inoltre possibile personalizzare l'ebook registrando la propria voce.

Un’ulteriore funzione è quella del puzzle con due livelli di difficoltà e cronometro integrato. Così potete vedere chi tra di voi è il più veloce!

La start up bolzanina LARIXPRESS 
LARIXPRESS è una casa editrice digitale che produce applicazioni per bambini fruibili su smartphone e tablet, disponibili in italiano, tedesco e inglese e destinate al mercato internazionale. Le app “Il Piccolo Principe” e “Tino il triangolino” hanno ottenuto importanti riconoscimenti internazionali tra cui una nomination di KIRKUS REVIEWS nella categoria “the best books of 2013”. La casa editrice collabora anche con musei e istituzioni culturali per trovare soluzioni digitali su misura come audioguide o percorsi didattici.
Le caratteristiche in breve
- nuova versione gratuita della più famosa leggenda delle Dolomiti

- 14 pagine riccamente illustrate

- musiche originali appositamente composte

- lingue: italiano, tedesco e inglese

- speaker professionisti

- possibilità di registrare la propria voce
- puzzle con due livelli di difficoltà (tranne iBook e KF 8)

- App Store https://itunes.apple.com/it/app/il-mondo-di-re-laurino-carezza/id1059254699?mt=8
- Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=com.larixpress.carezza&hl=it 
- iBook https://itunes.apple.com/eu/book/id1067646668
Informazioni: ufficio.stampa@larixpress.com
