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COMUNICATO STAMPA
“Il Piccolo Principe” diventa una app per bambini
La start up bolzanina Larixpress ha trasformato “Il Piccolo Principe”, la famosa storia del ragazzino dai capelli d'oro nato dalla penna di Antoine de Saint-Exupéry, in una poetica app per bambini. La favola che ha fatto sognare milioni di lettori grandi e piccoli si può ora rivivere su iPhone e iPad come pure su smartphone e tablet Android.

Innumerevoli interazioni insieme a divertenti effetti sonori e alla musica appositamente composta animano con delicatezza le illustrazioni dell'autore. Anche i più giovani subiranno il fascino della storia del piccolo Principe che viene raccontata in 5 capitoli e 34 scene interattive tutte da scoprire. Grazie ad un linguaggio semplice e fedele all'originale questo libero adattamento per bambini dai 5 anni in su porterà tutta la famiglia nel magico mondo del piccolo Principe.

Nella app rivivono gli episodi salienti dell'avventura del piccolo Principe dalla partenza dal suo pianeta, alla visita degli asteroidi vicini fino alla sua caduta sulla Terra. In maniera comprensibile anche ai più piccoli vengono affrontati con accuratezza i temi principali del racconto quali la partenza, il nuovo inizio, la ricerca di amici, l'esperienza dell'amicizia e quella dell'addio.

La storia è disponibile in due lingue: italiano e tedesco che si possono comodamente selezionare dal menu principale. Il testo a corredo di ciascuna immagine si può leggere o ascoltare nella versione audio raccontata da un narratore professionista.

La start up bolzanina LARIXPRESS 
LARIXPRESS è una casa editrice digitale che produce applicazioni per bambini fruibili su smartphone e tablet, disponibili in italiano, tedesco e inglese e destinate al mercato internazionale. Le app “Il Piccolo Principe” e “Tino il triangolino” hanno ottenuto importanti riconoscimenti internazionali tra cui una nomination di KIRKUS REVIEWS nella categoria “the best books of 2013”. La casa editrice collabora anche con musei e istituzioni culturali per trovare soluzioni digitali su misura come audioguide o percorsi didattici.

Le caratteristiche in breve
- libro interattivo per  iOS & Android
- libero adattamento per bambini dai 5 anni in su
- con i disegni originali dell'autore
- 5 capitoli e 34 scene animate
- 5 brani musicali originali e oltre 70 effetti sonori
- da leggere o da ascoltare
- prezzo di vendita: 1,99 euro
- disponibile in italiano e tedesco
App Store https://itunes.apple.com/it/app/piccolo-principe-libero-adattamento/id963540692?mt=8&at=&ct=&ign-mpt=uo%3D6
Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=com.larixpress.kleineprinz&hl=it
Informazioni: ufficio.stampa@larixpress.com
